
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συναντήθηκε
με  την  εκπρόσωπο  Τύπου  του
ΣΥΡΙΖΑ  κ.  Ρ.  Σβίγκου  στα
γραφεία της Ένωσης

Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ

 

           Η εκπρόσωπος Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ κυρία Ράνια Σβίγκου
επισκέφθηκε χθες Παρασκευή, 12 Οκτωβρίου 2018 τα γραφεία της
Ενώσεως, όπου συναντήθηκε με αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ,
αποτελούμενη από την Πρόεδρο κυρία Μαρία Αντωνιάδου, την Β’
Αντιπρόεδρο  κυρία  Αριάδνη  Αγάτσα,  τον  Γενικό  Γραμματέα  κ.
Σταύρο Καπάκο και τα μέλη του Δ.Σ. κ.κ. Χρήστο Κυρίτση και
Γιώργο Μηλιώνη.

           Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των επαφών
που αποφάσισε το Δ.Σ. με τους εκπροσώπους Τύπου των κομμάτων,
μετά τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει με σκοπό να λήξει το
«εμπάργκο», να ακυρωθεί η διαδικασία του αυτοφώρου για τα
αδικήματα περί Τύπου και να καταργηθεί ο «τυποκτόνος νόμος».

           Η εκπρόσωπος Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ αναφέρθηκε αρχικά
στην κρίση των ΜΜΕ και ιδιαίτερα στην υπερσυγκέντρωσή τους σε
χέρια  συγκεκριμένων  επιχειρηματιών.  Επίσης,  αναφέρθηκε  στη
μεγάλη  ανεργία  που  πλήττει  τον  δημοσιογραφικό  Κλάδο
δημιουργώντας έτσι εργασιακή ανασφάλεια, η οποία οδηγεί πολλές
φορές στην αυτολογοκρισία. Σχετικά με το νομοθετικό πλαίσιο
που  διέπει  τα  ζητήματα  των  μηνύσεων  και  αγωγών  κατά
δημοσιογράφων,  και  ιδιαίτερα  αυτό  της  αντιμετώπισης  των
εγκλημάτων που τελούνται δια του Τύπου ως αυτοφώρων, συμφώνησε
στην αναγκαιότητα αναθεώρησής του. Δήλωσε, ότι ο ΣΥΡΙΖΑ είναι
ανοικτός σε προτάσεις για νομοθετικές αλλαγές, οι οποίες θα
αποτελούν καρπό μιας ευρύτερης δημόσιας διαβούλευσης.
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           Τέλος, εξέθεσε τους λόγους για τους οποίους
αποφασίστηκε η αποχή των στελεχών του κόμματος από τα πάνελ
του Ρ/Τ σταθμού «ΣΚΑΙ».

           Η κυρία Σβίγκου ενημερώθηκε εκτενώς για τις
προτάσεις  της  ΕΣΗΕΑ  σχετικά  με  την  αντιμετώπιση  των
προβλημάτων του Κλάδου, με κυρίαρχο την ανάγκη υπογραφής νέων
Συλλογικών  Συμβάσεων  Εργασίας  και  ανέφερε  ότι  θα  υπάρξει
συνεργασία και συντονισμός για την επίλυσή τους.

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


